%{.&
A
i
afo

TSR REIABATEERSME REFHHIE TR (52 5)

TSR REABATEEREEME REFHHETR (B2 5) 13, RIZEDD L ZAHICL D,

(G AR H T HE O IE)
F1H5 mARHTEORBEIORAREZNZ 27,870 THEZEML, SARHTEORELZBRABEZNLI 403,090 THET S,
2 AR TEOMIEOKED XSy KOS iEX Iy Z & O NI EROBARHTROSFIT, TH1E£ BARETRMAE] I
L5,
(M 51 DAHIE)
H2k MiFEOETIX, H2ER HEFEMME] I2XL5,

S 6 4 2 H 16 H &

PR IR THE B LA



g 7 & i iE
ik TH )
K FHIERTOKA i IE #A

20 = & 15, 793 A 1,849 13, 944
15 % 15, 793 A 1,849 13, 944
35 fé A & 41, 020 7,157 48,177
10 % % % 41, 020 7,157 48, 177
40 #8k el & 1 24, 662 24, 663
10 % 1 24, 662 24, 663
50 & 17, 300 A 2,100 15, 200
10 4 17, 300 A 2,100 15, 200
% & 375, 220 27, 870 403, 090

ik TH )

K FHIERTOKA i IE #A

15 #8 o 89, 191 21, 370 110, 561
10 89, 044 21, 370 110, 414
25 1 A 208, 851 A 5,000 203, 851
15 7§ 203, 851 A 5,000 198, 851
30 & 16, 379 11, 500 27,879
10 16, 379 11, 500 27,879
% 375, 220 27, 870 403, 090




B2 F£  H O HF E M E
1 A%
E;LA ‘IE/(

o B _ ‘ A Hi __ \ _ \ i 1% ___ ‘

s [EfEoSE Mk [ R o k| BEE [eftoki] 8k [# & o %
TM TM

Mo | 3 5%UANLET | BINE&FIZOWNT Moms | 3 5% LN E T | BUFE&EIZOWT
- o sl P Ik, % ORLBSEE X R | X, % ORBEZIEC X
AR Z AL R | 8, 000 X L, FIRE |0, YTz omoss | 5 900 OB L, FIERE |0, $4T7Z20mo%A
SR 3 ST |LARTHED AND |ITiE, £ OEHEES & SEESAT |LFRTHED AND |ITiE. £ OEHEE &

GhiconT, FIE BT 60T 5, BhizoWT, FIE [ETsb0rT 5,
DRELEZITo% | =7ZL., HEMED DODRELE{To% | =L, EMED
BT, YRR [EA%IC & Y RiE R BT, YRR [FA5C & v HRE

BB OREE T | R ORI & fi BLEOFEE T | R ORI & i
Do L., &L ITERR=ZE Do L. &L <ITAEFEFIE

DHFEPHPN TSI
HEEEZTHZ BT
ERAN

D i [ PN O R Sk
FEEEZSDHZ LT
5,




AN e M N = G A

1 Eal
. A [ ¥z TH )
K FHIE AT O%A i IE %A &t
20 JeE X tH 4 15, 793 A 1,849 13, 944
35 ik A 4 41, 020 7, 157 48, 177
40 &k Bk & 1 24, 662 24, 663
50 #H & & 17, 300 A 2,100 15, 200
% a 5 375, 220 27, 870 403, 090
e HY ( ¥z @ FH )
Wi 1E o o B " N &R
K FHIERTO%A fooE 7t ¥oE MR R
EIRZH4 | #0 F & | 2 o f c
15 & % #H 89, 191 21, 370 110, 561 0 0 0 21, 370
25 A4 # 208, 851 A 5,000 203, 851 A 1,849 A 2,100 0 A 1,051
30 4 & # 16, 379 11, 500 27, 879 0 0 0 11, 500
% as| = 375, 220 27, 870 403, 090 A 1,849 A 2,100 0 31, 819




2 Ik A
(GR) 20 [EEZH4 (I7) 15 [EFEABL4: (HA7 : TH)
-, . = - e = /Er/ﬁ =p
H *ﬁﬂz Al O)%‘E\ %@ 1k %E\ & B: 67\ (j? %E IJR Eﬂ
25 1 A= # ] Al B 4 15,793 A 1,849 13,944 20 75 % & A B & A 1, S49[IEERAIAL ST AHERE AT (4
= 15,793| A 1,849 13,944
(#) 35 A& (IH) 10 L& As (B2 . T
-, . = - e = /Er/ﬁ =
H WERTORE M IE % =t X 7 % %A R ]
10 if B o ¥ XK & 41, 020 7,157 48, 177| 10 iF B 3 % K & 7, 157 | B 3L Al A\ 4
o A & fdh A 4
= 41, 020 7,157 48,177
GR) 40 4 (I2) 10 #pli4s (HA7 )
-, . = - e = /Er/ﬁ =
H WERTORE | IE %A A X 7 = 7 A ]
10 el 4 1 24, 662 24, 663| 10 f ik 4 24, 662 | B4R B ik 4
= 1 24, 662 24, 663




() 50 A

E (IH) 10 Mok (BN - TH)
H WERO® M = o F S 7w ot ]
15 AR T AL PR G 8,000 A 2,100 5,900

10 AR & A AL BRG AR A 2, 100|— X BRI UEE S A

A 8,000 A 2,100 5, 900




3 t
k) 15 Bt (TH) 10 REEmE (HAL : TH)
W OE M o M OJE N iR i
H WIERTO%E|  HHIEZE g e ® MR L B B
” N H\ ‘/\ g & E\
mnane] AR [ Zom ] IR o) & B
10 — fix & 2R & 88, 363 9, 000 97, 363 0 0 0 9,000(18 &4 . #ibh 9, 000|JRIETR B4 5 &4
K O % Af 4
25 [ B B % 30 12, 370 12, 400 0 0 0 12,370(24 & & 4| 12, 370\ BRI S 4
= & %
#t 89, 044 21,370 110,414 0 0 0 21, 370
Gk) 25 1% (1H) 15 &% (A7 : TH)
W OE ®m o M R N =R i
H WIERTO%E|  MiE4E #t e ow® R R N N B B
TrEns] B com | AR X ) &
20 I Fx AL FEl O 113,602] A 5,000 108,602|A 1,849|A 2,100 0] A 1051112 Z  FE B A 5,000 2 ZAER A SR 4
CE L ST EE
#t 203,851 A 5,000] 198,851|A 1,849[A 2,100 ol A 1,051




() 30 ME#H (TH) 10 ME#E (BAL : TH)
M IE B o WM R N &R i
H HIERTOHE|  #HIEAE i Fr & M . B W
- — xR g &
] W | Zom ] i £z & w
10 7t & 15,748 11,450 27,198 0 0 0 11,450\ 22 fE3& 4. A7 11, 450[fEE T4 (M EEEY)
B O8I 51Ok
20 23 fi w2 0 50 50 0 0 0 50|11 % B 50| o4 S HA T Aok
& 16,379 11,500 27,879 0 0 ol 11,500




TS EE  REEINBATEFGHA RS D S LTI EFERSFIETR (82 5)

TS REINBATEER S A RIS D S & A E S ERSFHEIE TR (B2 5) 13, &I

GRS H TR OHIE)

EODHEZAITLD,

FH1ER WMARHETROBENSRARE LN TH 3,450 THEBAHL, MARHTROBEZRARHENLH 1,935 THLET 2,

2 AR TEOMIEDFKIED X5y S YLK 5y T & O @R NI IE TR DR AT H T35 O 501,
L%,

Sf 6 4 2 H 16 B 2

M 1E RARHTRME

RIS EIA T B s A

(giita

M =

-
—



_10_

1R R AR H TR M E

DN [ HAT : FM )
K 5 FHERTO%E i IE % G

20 fék A & 3, 450 A 3,450 0

10 %& & fé A & 3, 450 A 3,450 0

% A a 7 5, 385 A 3,450 1,935

%k [ ¥fr : T )
K TH FHERTO%E i IE G

10 i BT A = X % 5, 385 A 3,450 1,935

10 = ES 2y 5, 385 A 3,450 1,935

% i a 7 5, 385 A 3,450 1,935




AN A A B G == 1 I 5 B =<
1 % fE
. A [ ¥z TM )
K FERTOHE i 1E % &t
20 &k A & 3, 450 A 3,450 0
% A 7 7 5, 385 A 3,450 1,935
e ( HAZ : TH )
MoooE ®#Em o B ® N R
K FHERTOFE fOIE 7 ooE WM K -
ERZHEe | # 5 & | 2 o o
10 i BT A £ X % 5, 385 A 3,450 1,935 0 0 A 3,450
% as| A At 5, 385 A 3,450 1,935 0 0 A 3,450

_‘I‘I_




_12_

(H) 10 HEEHAE

; (BAL : TH)
S Sz P - e E/T‘ 5
H *ﬁIEHIJ@%E *ﬁ IE %E IZ §j\ﬂ {ﬁ %\E ﬁR ED%
10 55 & & i i A 3,450 A 3,450 10 55 S & i lT[ A 3, 450(%

x & B AN &

N P - N

it 3,450 A\ 3,450




=N

3 % t
(F) 10 THRTATE FH¥EE

(1) 10 =¥ (HA7 T
MioOIE B o B OO R i
H FHIERTOKE|  AHIERE i ¥ o® MR ; B Bl B
1> #lmﬁ ~ /\ (>
10 5 2% # 3,450 A 3,450 0 0 0| A 3,450 0l 18 B4, MiBh| A 3,450 12023 E w7 7 A K150]
K O A2 A+ 4 ot B4
H of A 3,450 A 3,450 0 ofA 3,450 0

_13_







TS PREEATEEBM AR RR T X — RIS E TR (B 17%)
TS REIANBATEERESMARBERN T 2 —HEMNISSHMETR GB15) BIRIZEDL EIAITLD,
(AR TR O E)
FH1ER mARHTEOREICEARE T L 1,656 THAZBML, MAKRHTEOBREZRAREENLLH 81,722 THET S,
2 AR TEOMIEDOKEDX K ONYGEX Sy Z & OB NI IEZOBARE THOSFIL, [H 1R MARHTRMIE] |
£ %,

Sf 6 4 2 H 16 B 2

RIS EIA T B 55 A
wEE M R Z

_14_

-
—



_15_

1R R AR H TR M E

DN (EAL 0 T )
K 5 fIERTO%A i IE % G

25 fék A & 5, 000 A 2,295 2,705

10 %& & fé A & 5, 000 A 2,295 2,705

30 el & 1 3, 950 3,951

10 #g Bk 4 1 3, 950 3,951

% A & H 80, 067 1, 655 81, 722

%t [ Hfr : T )
K TH fIERTO%A i IE G

wmegE W ot o 2 - % 79, 067 1, 655 80, 722

nweE W v v ¥ — & B % 79, 067 1, 655 80, 722

% i a H 80, 067 1, 655 81, 722




AN e B N = G A

1 % fE
. A [ ¥fr : T/ )
K FERTOHE i 1E % &t
10 57 EiE) & X [6) = # % 0 0 0
15 fiff H B & [6) F %?5( £l 0 0 0
25 fé & 5, 000 A 2,295 2,705
30 4 1 3, 950 3,951
ik A a H 80, 067 1, 655 81,722
e ( AL @ FH )
Wi 1E o o B " N &R
= FIERTOHE foOIE % 5 ¥oE MR R
ERZH4E | #0 F & | 2 o # c
neE Wt v % — & 79, 067 1, 655 80, 722 0 1, 655
% SRS 80, 067 1, 655 81, 722 0 1, 655

_16_




_17_

2 A
G 25 W () 10 bl As SEUSREEY
— 1. » - i
H MIERTO%E(M £ 4 G X 7y & FH - V!
10 Bf Bt 3 % 2 4 5,000 A 2,295 2,705 10 i Er BM O & A 2, 295| M BGFREC L A N4
= 5,000 A 2,295 2,705
() 30 Mg (B 10 #hils e
— 1. » - i
H MIERTORH| M IE A G < 7y & - ’
10 4 B & 1 3,950 3,951| 10 fé Bk & 3, 950 | Al L gk B 4
= 1 3,950 3,951




3 % t
) 10 BRE ¥ —%& (TA) 10 BRE ¥ —/EHE (BAZ - TH)
M OE B oo M OJFE N R i
H WIERTO%E|  HHIEZE i ¥ o® MR ; B ]
1> QIWB ~ AN &
] R ] Zom | Ol X9 &
10 fifi 5% & PR & 79, 063 A 341 78, 722 0 0 0 A 341126 2 R | A 341[HEEBLL O HEE R
15 i B d 3% 4 1,996 2, 000 0 0 0 1,996|24 f§ 2 & 1, 996 | F B il H B A 7. 4
= & %
i 79, 067 1,655 80, 722 0 0 0 1, 655

_18_




